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IIpaBUJjI0 CJI0KEHUSA IOJIOKUTEIbHBIX

H OTPHUHATCJIBbHBIX YHCEJI (rax
¢opmyauposaj ero Bpamarynra)

« Cymma AByX umyluecTs -
UMYLLECTBO>:

(+x) + (+x) = (+x)

«Cymma ABYX AONroOB eCTb AONM»:

(-x) + (-x) = (-x)



IIpaBuj10 YMHOKEHHUS OTPHIATEIbHbIX

YUCECJI (rak dpopmyanpyercss B COBpeMEHHOM Y4eOHHKe)

= 1. «[lponsBeaeHune
€CTb YMCIIO NOSNIOXUTENbHOEe.
YTOoObI HANTKN MOAYNbL Npou3BeAeHUs, Hago
NepeMHOXUTb MOAYNU 3TUX YMUCer.

= 2. «[lponsBeaeHune
€CTb YNCIO OTpULaTEeNIbHOEeY.
YTOoObLI HAMTK MoAyNbL Npon3BeaeHnUs, Hago
NepeMHOXUTb MOAYNUN 3TUX YMCer.



H3yuyeHne HOBOIO



Jakpemienue MarepuaJia

= 3apaHue 1
(-2,4) (-3) =

(-24)(-8)= +

(-2,4)-(-3) = +7,2.



Jakpemienue MarepuaJia

= 3agaHue 2
4,2 - (-10) =

4,2 - (-10) = -

4,2 - (-10) = - 42.



IIpoBepouyHas padora




1) 64 - (-10) = - 640
2)(-2,8) - 3=-8,4

3) (-4,7) - (-5) = 23,5
22,876

4)6,9 - (-0,1) = - 0,69

5) (-6,08) - (-100) = 608

8) 6,02 - (-3,8) = -

_12 1l 1
99 8 33 IS

2 1
10) —25‘212—6



IlpaBuJjio aApeBHUX

1) Opyr moero apyra - mou apyr:
(+X) - (+X) = (+X)
2) Opyr moero Bpara - mou Bpar:
(+X) - (-X) = (-X)
3) Bpar moero apyra - mou Bpar:
(-X) - (+X) = (-X)
4) Bpar moero spara - MOW Apyr:
(-X) - (-X) = (+X)



JlomalHee 3axaHue

[1.35

Ne1127(a — ),
Ne1128 (a, 0, B),
Ne1132



